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АНАЛІЗ СХЕМИ ЕЛЕКТРИЧНОЇ                     

ПРИНЦИПОВОЇ 
 

КОНСТРУКТИВНО ПРИЛАД СКЛАДАЄТЬСЯ З ТРЬОХ ВУЗЛІВ: 

ВИНОСНОГО ГЕНЕРАТОРА З ДАТЧИКОМ, ЩО ЗАНУРЮЄТЬСЯ В 

РІДИНУ, ВИМІРЮВАЧА І ЗОВНІШНЬОГО ДЖЕРЕЛА ЖИВЛЕННЯ. 

ГЕНЕРАТОР З ВИМІРЮВАЧЕМ З'ЄДНАНИЙ ТРЬОХПРОВІДНИМ 

КАБЕЛЕМ, ПО ЯКОМУ ПОДАЄТЬСЯ НАПРУГА ЖИВЛЕННЯ, А НАЗАД В 

ВИМІРЮВАЧ ПОВЕРТАЄТЬСЯ ГЕНЕРОВАНИЙ СИГНАЛ. 

    ПРИНЦИП РОБОТИ ПОЛЯГАЄ У ВИМІРЮВАННІ ЕЛЕКТРИЧНОЇ 

ЄМНОСТІ МІЖ ДВОМА ЕЛЕКТРОДАМИ, ПОМІЩЕНИМИ В РЕЗЕРВУАР 

З РІДИНОЮ, ЯКА ПОКРИВАЄ ЇХ У БІЛЬШІЙ ЧИ МЕНШІЙ МІРІ. З 

ЗАНУРЕННЯМ ЕЛЕКТРОДІВ У РІДИНУ ЄМНІСТЬ УТВОРЕНОГО НИМИ 

КОНДЕНСАТОРА ЗРОСТАЄ, ПРИЧОМУ ТИМ СИЛЬНІШЕ, ТИМ БІЛЬША 

ВІДНОСНА ДІЕЛЕКТРИЧНА ПРОНИКНІСТЬ РІДИНИ. В ОСНОВУ 

РОЗРОБКИ ПОКЛАДЕНА ЕКСПЕРИМЕНТАЛЬНА КОНСТРУКЦІЯ 

ЄМНІСНОГО ВИМІРЮВАЧА РІВНЯ РІДИНИ.  
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    У НЬОМУ Є ГЕНЕРАТОР, ЧАСТОТА КОЛИВАНЬ ЯКОГО 

ВИЗНАЧАЄТЬСЯ ЄМНІСТЮ ДАТЧИКА РІВНЯ, І МІКРОКОНТРОЛЛЕР ДЛЯ 

ОБРОБКИ СИГНАЛУ. ЄМНІСТЬ ДАТЧИКА СЛУЖИТЬ ОДНИМ З 

ЕЛЕМЕНТІВ КОЛИВАЛЬНОГО КОНТУРУ ГЕНЕРАТОРА. ТОМУ В МІРУ 

ЗАПОВНЕННЯ ДАТЧИКА РІДИНОЮ ЧАСТОТА КОЛИВАНЬ ГЕНЕРАТОРА 

ЗНИЖУЄТЬСЯ. МІКРОКОНТРОЛЛЕР ВИМІРЮЄ ЧАСТОТУ, ПОТІМ ПО ЇЇ 

ЗНАЧЕННЮ І ВІДОМОЇ ІНДУКТИВНОСТІ КОНТУРУ ОБЧИСЛЮЄ ЙОГО 

ЄМНІСТЬ, А ПО НІЙ ГЛИБИНУ ЗАНУРЕННЯ ДАТЧИКА В РІДИНУ.  
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СКЛАДАЛЬНЕ КРЕСЛЕННЯ 
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КОМП’ЮТЕРНЕ МОДЕЛЮВАННЯ ЗА ДОПОМОГОЮ ПРОГРАМИ  

PSPICE 

АНАЛІЗ РОБОТИ КЛЮЧІВ  
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Робота ключа при нормальних умовах 

На рисунку  показана осцилограма при зміні напруги керування 1, 

3, 5 і 7 В. З осцилограми видно, що при значені сигналу керування 

1 і 3 В ключ не закривається, а призначені 5 і 7 В ключ закритий. 

 

  

 



Робота ключа при різних значеннях сигналу керування 

На рисунку представлені результати температурного аналізу 

виході ключа. Температурний аналіз проводився для 3-х 

температур: -30 ºС, 20 ºС, -60 ºС. Він показав, що параметри 

сигналу залишаються в допустимих межах в діапазоні  температур 

експлуатації пристрою. 
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